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ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΙΝΑ  - 10 Μέρες    TKCHI1 
 
Αναχωρήσεις: 19/07, 11/08 
 
Πτήσεις: 
LCA – DOH QR 266  13.05 - 16.40  
DOH – PKX QR 892  02.05 - 15.00 
PVG – DOH QR 871  00.35 - 04.50 
DOH – LCA QR 265  08.15 - 12.05 
   
Διανυκτερεύσεις: Πεκίνο (4), Σαγκάη (3) 
 
1η - 2η Μέρα: Λάρνακα - Πεκίνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για το Πεκίνο με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους 
στην Ντόχα. Άφιξη στο Πεκίνο, πρωτεύουσα της Κίνας. Η χώρα με τον μεγαλύτερο πληθυσμό. Η πόλη του 
Πεκίνου έχει μια ιστορία πέραν των 3.000 χρόνων, πόλη που θεωρείται μια από τις σημαντικότερες πόλεις στον 
κόσμο όσον αφορά την συνεισφορά στην παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά. 
Υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση δωματίων και χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση ή μια βόλτα στη γύρω περιοχή. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Πεκίνο - Τιέν Αν Μεν - Απαγορευμένη Πόλη - Θερινά Ανάκτορα 
Πρόγευμα και σήμερα θα ξεναγηθούμε στη τεραστίων διαστάσεων πλατεία, Τιεν Αν Μεν ή Πύλη της Ουράνιας 
Ειρήνης, όπως είναι γνωστή και θεωρείται ως η μεγαλύτερη πλατεία στο κόσμο. Θα δούμε το γιγάντιο πορτραίτο 
του Μάο που μας προσκαλεί στα πορφυρά τείχη και από εκεί στο εσωτερικό της απαγορευμένης πόλης. Η 
θρυλική πολιτεία των 9999 αιθουσών φιλοξένησε 2 αυτοκρατορικές δυναστείες των Μινγκ και των Κινγ. 
Συνεχίζουμε για τα Θερινά Ανάκτορα που κτίστηκαν κατά τη διάρκεια της Αυτοκρατορικής δυναστείας της Κίνας, 
Σι Ξι.  Είναι το μεγαλύτερο αυτοκρατορικό παλάτι και συγκρότημα κήπων στη Κίνα, που σήμερα θεωρείται το 
μεγαλύτερο πάρκο της χώρας. Εδώ οι αυτοκράτορες έμενα για έξι μήνες τον χρόνο για να αποφεύγουν την 
ζέστη του καλοκαιριού. Χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στους κήπους και κοντά στη γραφική λίμνη 
Κουμίνγκ. Ακολουθεί επίσκεψη σε φάρμα παραγωγής μαργαριταριών όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουμε τον τρόπο επεξεργασίας τους. Χρόνος ελεύθερος για τις αγορές σας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

4η Μέρα: Πεκίνο - Σινικό Τείχος - Τάφοι των Μίνγκ 
Πρόγευμα και ακολουθεί ολοήμερη εκδρομή στο Σινικό Τείχος, το οποίο κατασκευάστηκε σταδιακά, από τον 7ον 
αιώνα π.Χ. με σκοπό να προστατευθεί η χώρα από τις επιδρομές των μογγολικών και τουρκικών φυλών. Η 
σημερινή του μορφή τελειοποιήθηκε αρχές του 17ου αιώνα. Το μήκος του τείχους φτάνει τα 8,850χιλιόμετρα.    
Φτάνουμε στο Μπανταλίνγκ όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στο «Μακρύ Τείχος των Χιλίων 
Μιλιών», όπως είναι γνωστό το Σινικό Τείχος και ορατό από το διάστημα. Χρόνος για περιπλάνηση στην 
υπαίθρια αγορά για να πάρετε τα σουβενίρ σας. Ακολουθεί επίσκεψη σε κατάστημα κατασκευής πολυτίμων 
λίθων. Συνεχίζουμε την μέρα μας με επίσκεψη στους τάφους της δυναστείας των Μίνγκ και να περπατήσουμε 
στον ιερό δρόμο με τα μυθικά ζώα - φύλακες των τάφων - και τους μανδαρίνους. Κατά την επιστροφή μας στο 
Πεκίνο θα δούμε εξωτερικά την «Φωλιά του Πουλιού», όπως είναι γνωστό το Ολυμπιακό στάδιο. Το βράδυ θα 
απολαύσουμε το δείπνο μας με την περίφημη πάπια Πεκίνου σε τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση.  
 

5η Μέρα: Πεκίνο - Ναός του Ουρανού 
Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε τον Κυκλικό ναό με την τριπλή στέγη που συμβολίζει σύμφωνα με την 
παράδοση των κινέζων τον ουρανό που είναι στρογγυλός και την γη, για αυτό ονομάστηκε Ναός του Ουρανού. 
Ένα μοναδικό έργο τέχνης, που έχει κατασκευασθεί χωρίς να χρησιμοποιηθεί ούτε ένα καρφί. Ακολουθεί 
επίσκεψη σε κατάστημα κατασκευής τσαγιού όπου θα παρακολουθήσουμε την διαδικασία της προετοιμασίας 
του τσαγιού και θα έχουμε φυσικά την ευκαιρία να δοκιμάσουμε διάφορα είδη. Απόγευμα ελεύθερο για να κάνετε 
τα ψώνια σας. Διανυκτέρευση.  
 
 



 
 
6η Μέρα: Πεκίνο - Σαγκάη - Ξενάγηση παλιάς πόλης – Επίσκεψη στους Κήπους Γιου Γιουάν 
Πρόγευμα και μεταφορά στο σταθμό του τρένου για να πάρουμε το υπερσύγχρονο τρένο Jinghu το οποίο θα μας 
μεταφέρει στη Σαγκάη. Η διαδρομή που θα ακολουθήσουμε στην ενδοχώρα θα σας προσφέρει εικόνες 
ανεπανάληπτης ομορφιάς. Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων. Ακολουθεί περιήγηση 
στο κέντρο της παλιάς πόλης και στους Κήπους Γιού Γιουάν. Ο κήπος είναι μια όαση στο κέντρο της παλιάς 
πόλης της Σαγκάης σε ένα μοναδικό σχεδιασμό που συνδυάζει τέλεια τις διακοσμητικές αίθουσες, τα περίτεχνα 
κιόσκια, τις γέφυρες, τις παγόδες, τις καμάρες και τα εντυπωσιακά βράχια έχουν κάνει τον χώρο ένα από τα 
σημαντικότερα σημεία της Σαγκάης. Πιστεύεται ότι έχει χτιστεί στη δυναστεία των Μινγκ και πριν από 400 
περίπου χρόνια. Θα περιπλανηθούμε στους διάφορους διαδρόμους για να θαυμάσουμε τον μοναδικό σε 
ομορφιά κήπο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
7η Μέρα: Σαγκάη - Ξενάγηση 
Πρόγευμα και ακολουθεί ξενάγηση της πόλης. Μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε το μουσείο της Σαγκάης, τον ναό 
του Jade Buddha, όπου φυλάσσεται το άγαλμα του Bούδα από αχάτη, σπάνιο έργο τέχνης, την περιοχή του 
λιμανιού, θα διασχίσουμε την πολύβουη κεντρική οδό Nanjing με τα πολυκαταστήματα και θα απολαύσουμε μιας 
ώρας κρουαζιέρα στο ποταμό Huangpu για μια διαφορετική ματιά της μεγαλούπολης. Διασχίζοντας τον ποταμό 
θα δούμε την ιστορική αρχιτεκτονική καθώς και τους σύγχρονους ουρανοξύστες απέναντι από τον ποταμό 
δίνοντας μια ιδιαίτερη αντίθεση ανάμεσα στη σύγχρονη ζωή και το παρελθόν. 
Τελειώνοντας θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο μεταξιού, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε τις αγορές 
μας σε υφάσματα και ρούχα από πραγματικό μετάξι πρώτης ποιότητας. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη για να κάνετε 
τα ψώνια σας από την πλούσια αγορά της πόλης είτε από τα μοντέρνα πολυκαταστήματα ή από τα μικρά 
μαγαζιά στο κέντρο της παλιάς πόλης. Το βράδυ προαιρετικά μπορείτε να παρακολουθήσετε ένα ακροβατικό 
πρόγραμμα όπου οι κινέζοι  φημίζονται για τη δεξιοτεχνία τους. 
 
8η Μέρα: Σαγκάη 
Πρόγευμα και η μέρα είναι ελεύθερη στη διάθεσή σας. Μπορείτε να περιπλανηθείτε στις αγορές των 
λουλουδιών, των αντικών, ή να κάνετε τα ψώνια σας στα πολλά και μοντέρνα πολυκαταστήματα της πόλης. 
Περπατήστε στη Shanghai Times Square με τις τεράστιες φωτεινές επιγραφές που μοιάζει περισσότερο στο 
δυτικό κόσμο και στη Times Square της Νέας Υόρκης. Το βράδυ σας προτείνουμε να ανεβείτε στο Shanghai 
Centre, ύψους 632 μέτρων και δεύτερο ψηλότερο κτίριο στο κόσμο, για μια πραγματική μοναδική θέα. Το 
γρήγορο ασανσέρ σας ανεβάζει μόνο σε ένα λεπτό. Όσοι δεν τολμούν μπορούν να ανέβουν στον Πύργο της 
Τηλεόρασης, που έχει ύψος μόνο 263 μέτρα, για μια μοναδική θέα της πόλης. 
 

9η  - 10η Μέρα: Σαγκάη - Σουτσόου - Σαγκάη 
Σήμερα θα έχουμε μια ολοήμερη εκδρομή στη πόλη του νερού, του ρυζιού και του μεταξιού τη πόλη Σουτσόου. 
Κατά τη διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τα προάστια και την μοντέρνα ύπαιθρο της Ανατολικής 
Κίνας. Είναι κτισμένη σε 14 κανάλια με 350 πέτρινες γέφυρες και 12 παγόδες. Είναι φημισμένη για τους κήπους-
μινιατούρες των αρχοντικών της. Η πεζοπορική ξενάγηση στα γραφικά στενά δρομάκια της παλιάς πόλης και η 
βαρκάδα στα κυριότερα από τα αναρίθμητα κανάλια της θα σας ενθουσιάσουν. Επιστροφή στη Σαγκάη και 
μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για Λάρνακα με ενδιάμεση αλλαγή 
αεροσκάφους στην Ντόχα. Άφιξη στην Λάρνακα την 11η ημέρα το μεσημέρι. 
 
Τιμή κατ’ άτομο: 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο 

19/7 €2195 €2549 

11/8 €2265 €2609 

 
Η τιμή περιλαμβάνει:   

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Πεκίνο & Σαγκάη - Λάρνακα με Qatar Airways και ενδιάμεση αλλαγή 
αεροσκάφους στην Ντόχα 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 Μεταφορά Πεκίνο - Σαγκάη με το υπερσύγχρονο τρένο Jinghu  
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα τύπου μπουφέ 
 Δείπνο με πάπια Πεκίνου σε τοπικό εστιατόριο 
 Μεταφορές, εκδρομές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Μιας ώρας κρουαζιέρα στο ποταμό Huangpu 
 Κρουαζιέρα στα κανάλια της πόλης Σουτσόου 



 
 

 Τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί 
 Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός από Κύπρο 
 Δικαιώματα εισόδων στους χώρους επισκέψεων 
 Μια αποσκευή 25κιλών και μια χειραποσκευή 8κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά  
 Έξοδα έκδοσης βίζας  
 Ποτά στα φαγητά 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
Σημείωση: Η έκδοση βίζας στοιχίζει περίπου $25 και η διαδικασία έκδοσης γίνεται διαδικτυακά από τους 
ταξιδιώτες. Για την έκδοση απαιτούνται, διαβατήριο σε ισχύ 6μήνων από την ημερομηνία εισόδου στη χώρα,  
1 πρόσφατη φωτογραφία και εν συνεχεία προσωπική συνέντευξη στην πρεσβεία. 
 
 
  
 
 
 
 
 


